

她

辞职去山村支教

南京白领讲述湖南支教经历,呼吁更多人加入 孩子省下营养餐送给支教老师

2011年1月9日,现代快报星期柒新闻周刊曾报道了南京白领山村支教的故事,作为OFS(我们的自由天空)公益助学组织的志愿者,这些薪水颇丰的白领们,来到偏僻、闭塞,几乎与世隔绝的小乡村里,用一个学期或一年的时间,来帮助那些孩子们。

现代快报记者 郝多



张丹萍与孩子们合影 图片由本人提供

支教生活简单纯粹

1月19日,张丹萍和其他12名支教湖南地区的志愿者离开湖南省怀化市侗族自治县,离开朝夕相处了4个多月的孩子们,回到南京。

2012年9月,24岁的张丹萍辞去私企行政的工作,踏上支教的路途。一个学期的支教生活,生活变得简单纯粹,每天想的只是让孩子们的生活更加丰富多彩。

张丹萍说,孩子们特别可爱,尤其是女孩子,很有心。“刚去的时候六年级的女孩子粟练苏就把每天只有一份的营养餐送来给我,一小盒牛奶、一根火腿肠、一个蛋黄派,小姑娘跑到我宿舍里,‘老师,谢谢你你来教我们,这些礼物,希望你一定要收下。’”

还有一次,张丹萍随口跟孩子们说了句:“你们生活在这儿多么幸福,一抬头就能看见那么多星星……”这之后,孩子们认为老师喜欢星星,就在贺卡上画了很多星星,送给张丹萍。“回忆太多,根本说不完……”

下学期老师缺口30多人

下学期老师缺口30多人

“接力式支教”是OFS公益助学机构的核心项目,项目以学期为单位向西部农村学校输送志愿者。创始人土雪说,志愿者的招募一直比较困难,因为需要的都是高素质的人士,要层层筛选,“从去年10月我们就开始招募2013年春季学期的老师,目前合格的只有5人,缺口有30多人。”

“当时有100多人报名,我是经过几轮电话面试才选中的。”张丹萍说,表达能力、为人处世方面的能力,以及拥有足够的耐心,都是OFS很看重的。OFS自成立开始,共派出300多名志愿者,但南京仅有三四人。“我们也希望有更多的人加入。”张丹萍说。



扫描二维码 关注他们的 支教生活

网言微语

- @热爱生活的琳huahua:我有种想去的冲动。
@包小珺同学:默默地转走,希望能有能力的时候去!
@丰子林:身边总有很多重要的事,不如关心一下看似与自己无关的事,比如贫困边远地区支教问题。

广电编导报名,队伍所到之处满地垃圾 考生们 这道题如何答?



现场垃圾满地 网友供图

昨天是南京师范大学广播电视编导专业报名的日子,下午两点,有网友随手拍照发到微博,报名处绵延几十米的队伍旁边,一片狼藉。

昨天下午,南京师范大学仙林校区新闻与传播学院门前排起了长队。上千人的队伍一直排到了旁边的花坛,下午两点,“win-niekele”随手拍了一张照片,照片中,队伍所到之处,全是塑料袋和食物垃圾,甚至还能清晰分辨出考生喝完的可乐瓶、汉堡盒……

因广播电视编导专业学生的艺考中,需要考察考生的影评写作、编写故事能力,“winniekele”不禁调侃道:“何不在此架个摄像机拍下这一幕,做个考题,看学生们怎么编怎么导?”

微博上,大量网友转发评论,有网友指出,考生首先应该提高自己的素质,因为路还很长。

现代快报记者 郝多

他

博士在读就享受讲师待遇

南航“学术帝”一年奖学金10万

一年收获10万奖学金,27岁博三没毕业就开始享受讲师待遇,学术成果发到了国际顶级期刊……在南航材料科学与技术学院,“学术帝”申来法的名气可不小。

现代快报记者 金凤

申来法在实验室里工作 现代快报记者 马晶晶 摄



身高一米八,鼻梁上架着一副黑框眼镜,眉眼开阔……现代快报记者见到申来法时,他正穿着白大褂对新组装出来的电池进行嵌锂性能测试。

申来法正在进行的科研项目是研发更好性能的锂离子电池,将来应用到智能电网、航天飞行器或者家用的电动自行车、电动汽车。据悉,这种用新材料做成的锂离子电池未来可取代石油。在导师张校刚教授的指导下,申来

法以第一作者的身份在国际知名期刊上发表了9篇作品。2012年,申来法获得了多项奖学金。累积起来一年的奖学金有近10万。

在研三学生李洪森的印象中,申来法每天的工作时间超过12小时,“我们周末和节假日出去打篮球的时候,他也经常在实验室看外国文献。”

然而,申来法的“学霸”规划也曾有过动摇。研二下学期,决定是否考博时,申来法忧心忡忡:

“读博士,一般一个项目要持续到毕业,如果研究太深入了,将来不好找工作,现在很多企业都只招硕士。”

那段时间,申来法经历了思想斗争:“如果硕士毕业,那就是进企业和科研院所,但我不太喜欢那种相对固定死板的工作环境,想主动做点研究。”最终,这个想法占了上风,2010年4月,申来法正式获批准博连读,攻读材料加工工程专业。

也有博士很清苦

据悉,在南航,博士生每年的收入来源广泛,包括每个月的生活补助1000元、导师根据学生的科研表现给予的补助。另外,学生还可以参加各种校内外竞赛,争竞赛奖金,而相关行业协会也会在学院设置奖学金。

南航研究生院教育管理科负责人黄老师介绍,在南航,以企业之名设置的最高额度1万元的奖学金有3项,但能拿到这笔奖学金的学生凤毛麟角。

“一般来说,有的课题组经费多,项目多,老板给得多,再加上科研做得比较出色,就可以申请到很多奖学金。但至少要有50%的课题组没有钱,手下的学生也比较清苦。一般的博士每年收入也就1.5万。”南航一位研究生说。 现代快报记者 金凤

南师大校医院做人流? 有人恶搞!

最近,一则南师大校医院可做人流的消息在网上流传,一张写有“南师大上网服务平台”的页面截图上,“校医院,也可做人流”的广告图让人大跌眼镜。

图片被各大网站转载后,网友们大都表示“不敢相信”,觉得是PS恶搞。昨天下午,现代快报记者登录南师大上网服务平台,确实不是截图中显示的蓝色界面,而是白色界面,和截图相差甚远。

昨天下午,现代快报记者联系南京师范大学宣传部一位负责人,他表示,这的确是有人恶搞,“有人偷梁换柱,把内蒙古一所大学说成南师大校医院,以此博人眼球。”据了解,这张截图是2011年11月的,首页显示的这张图片是“仙林七七八八”的一个栏目“皮皮时评”的配图。新闻中提到的引进人流设备的校医院是内蒙古一所大学校医院,而当时对这则新闻,“皮皮时评”也提出了批评。对于网上的恶搞,1月19日,“仙林七七八八官微”也做了澄清。

现代快报记者 郝多

Advertisement for real estate and services, including '淘房超市' and '老山下碧桂园' with various property listings and contact information.